

烟台高校单独招生4月6日报名

其中,国家示范骨干校烟台职业学院招考1411人

本报3月27日讯(记者 李楠楠)除了春夏两次高考外,高三考生还多了一次上大学的机会。27日,2017年全省高职单招计划发布,今年烟台5所高校计划单招5211人。其中,作为唯一一所国家示范性骨干高职院校,烟台职业学院今年计划单招1411人,报名时间为4月6日-10日,15日开始考试。

据介绍,单独招生是指经教育部批准,由高等职业院校“单独确定入学标准,单独组织入学测试,单独实施招生录取”的一种招生录取方式。单独招生通过多元化的检测,了解学生的基础与知识面,了解学生的思想品德,了解学生的潜质,将一些隐性的知识与能力展示出来,克服唯分数取才的弊端,灵活选取偏科但适合学习本专业的人才选择出来的人才选拔

方法。单招和高考统招只是两种不同的考试模式,但是同学们入学以后的待遇是没有任何区别的。单独招生录取的学生享受与普通高考录取学生相同的待遇,毕业后颁发国家承认的普通大专毕业证书。

今年全省48所高职院校参加单独招生,多为国家级和省级特色名校,烟台五所具有单招资格的高职中,唯一一所国家示范性骨干高职院校烟台职业学院2017年单独招生计划为1411人,其中包含51个运动专长计划。

已经通过山东省2017年普通高等学校招生统一考试报名的考生均有资格报考。报考运动专长计划的考生必须具有报考运动项目对应的国家二级及以上运动员技术等级称号(称号

审批日期为2017年3月31日前);春季高考的考生需要按相应类别进行报考,跨类报考无效。

考试报名实行网上报名的方式。考生登录烟台职业学院网站查询并按提示要求进行报名,正确填写相关信息并缴费。考生报名时间为4月6日至4月10日(每天8:00—20:00)。

报考招收体育运动项目专长的考生须在4月10日中午12:00前携带本人身份证及运动员技术等级证书到学院进行资格审查,审查合格后方可在网上报名、缴费。

在校期间参加全国及全省职业院校技能大赛获得三等奖及以上奖项的中等职业学校应届毕业生,或具有高级工及以上职业资格,且获得县级以上劳动模范(含同等荣誉)称号并具有中等职业教育学历的在职在岗

人员,可到学院网站下载2017年免试考生申请表并于4月10日12:00前持相关材料到学校提出申请,经同意并公示无异议后,报省教育招生考试院批准后进入学院对口专业学习。

考生于4月12日登录烟台职业学院网站查看通过审核的考生名单,审核通过的考生方可参加考试。审核通过的考生4月14日通过学院招生信息网打印准考证。4月15日上午9:00-11:00为综合考试(笔试);4月15日13:00开始职业能力测试(面试)。考生考试成绩由综合考试及职业素养测试两部分组成,且两部分成绩均以原始分呈现计入录取总分。

夏季高考报名的考生笔试科目为三门,包括语文、数学、外语,分值各100分,总时长120分钟;职业能力测试(面试)一

门,分值100分,考试时长10分钟。

春季高考报名的考生笔试科目为三门,包括语文、数学、专业理论基础,分值各100分,总时长120分钟;职业能力测试(面试)一门,分值100分,考试时长10分钟。

职业能力测试主要测试考生对报考专业的了解、兴趣及专业基本知识等。

凡被试点院校单独招生录取的考生不再参加春季、夏季普通高校招生统一考试及录取。各试点院校要将此规定明确告知考生,由考生签字确认知晓此规定并承诺被录取后不再参加春季、夏季高考及录取。未被单独招生录取的考生,可以参加山东省2017年普通高校春季、夏季高考统一招生考试及录取。

法国学生走进烟台二中感受中国文化

本报3月27日讯(记者 李楠楠 通讯员 杨荟璇 邹雅跃)23日,法国迪皮伊·德洛美中学的20余名师生来到烟台二中进行了为期3天的访问。

期间,法国学生不仅与中国小伙伴们同吃同住同学习,而且烟台二中还精心为他们准备了丰富多彩的体验课程。剪纸、书法、太极拳,这些极具中国风韵的活动让来自遥远国度的孩子们爱上了中国文化。



高考提分要诀高频考点“来袭”

《名校名师名卷》精准“预测”,助力高考最后冲刺

关注2017
高考
咨询电话: 15063815716

本报3月27日讯(记者 李楠楠)2017年高考部分科目使用全国卷,山东考生适应全国卷最快的方法就是迅速调整,把握全国卷出题方向,多做真题,提升解题能力。2017年《名校名师名卷》精准预测,助力高考冲刺。

据山东省教育招生考试院的安排:2017年山东省普通高考外语、文科综合和理科综合使用全国卷,山东省自行命题语文、数学科目的试题。山东省夏季高考英语科目2016年已经使用了全国卷,到2018年,山东省高考的语文和数学科目也将使用全国卷。为此,家校师生要共同努力,充分做好思想储备,积极应对全国卷。

齐鲁晚报联合23省区主流媒体与24所名校120位名师首次跨界合作,服务高考最后冲刺时刻!据统计,2016年高考《名校名师名卷》与2016年全国卷真题试题具有很高的相似度。例如,语文学科押中全国II卷“名篇名句默写”三篇文章,2016年全国II卷真题默写《蜀道难》《阿旁宫赋》《孟子·鱼我所欲也》,在2016高考《名

校名师名卷》试题中全部出现。2016年高考《名校名师名卷》英语科目,与全国I卷相似考察点很多,其中最受关注的是,英语作文中,2016高考真题和名卷出现高度相似题材,一个是写应聘申请,另一个是应聘申请请别人修改,这一考题有25分。

2016年高考《名校名师名卷》与全国I卷文科数学相似题型总计111分,相似度高达74%。全国II卷文科数学中的真题,有123分题在2016年高考《名校名师名卷》中可以找到相似题或同考点题,相似度达82%,其中选择题中的集合、椭圆的离心率、三角函数图像同考点的试题出现高度相似题。全国卷数学科试题I卷有97分,II卷有89分试题与2016年高考《名校名师名卷》中试题相似,相似度分别达到64%和59%。

不少家长在订阅过程中有诸多疑问,比如有考生已经买了许多模拟卷,2017年《名校名师名卷》是不是发行晚啦?求精莫贪多,一卷赢高考。2017年《名校名师名卷》2月中旬面世,此时正是冲刺备考的关键节点。模拟卷很多,建议考生选择含金量高的试卷练习。

2017年《名校名师名卷》出题学校都是中国顶尖学校,出题老师更是这些学校中的顶级名师,他们对高考试卷的研究也是顶尖水平,做这套卷会有很多收获——如果会做,不仅是巩固梳

理,而且可提振信心,帮助考生高考时超常发挥;如果不会做,查缺补漏,帮助考生攻克疑难问题赢取高考。可以说,2017年《名校名师名卷》是拔高卷、提分卷。

另外,针对价格的问题,2017年高考《名校名师名卷》是国内24省区使用全国卷的24所顶级名校,首次联袂推出的高考模拟试卷,24所名校120位名师团队多维度、全视野模拟高考,原创编写,阵容之强,规格之高前所未有。另有陕西师范大学出版社支付名师稿酬买版权,精心设计,试卷使用价值极高物超所值。

48套试题组成

全国24省(区)同步接受预订

2017年高考《名校名师名卷》全国24省区预订启动,齐鲁晚报是山东省独家代理。《名校名师名卷》文科和理科每套4科4册,售价198元,省内省外邮费均为10元,需要邮寄共付208元。

《名校名师名卷》咨询预订电话:6610123(上班时间拨打)、15063815716李老師。

现场预订地址:烟台中环山路3号润利大厦316室齐鲁晚报烟台教育工作室。

微信转账:微信号与手机号同步,15063815716 操作步骤:微信添加好友,留言家长姓名+预订试卷(文/理),直接转账对方。

齐鲁晚报2017年高考群:464774658

校园播报

牟平区实验中学举行家长开放日活动

为增进家长和学校之间的交流与沟通,进一步促进家校之间牵手合作,近日,牟平区实验中学举行家长开放日活动。

活动中,家长兴致勃勃地走进学校,首先走进班级听课,了解课堂上师生互动情况。然后参观参观学校美术室、图书室、实验室、心理咨询室、综合实践活动室等学习环境和餐厅、体育场等生活环境。座谈中,家长还对学校管理、教师教学及家校联系等工作提出了宝贵的意见和建议。

本报记者 李楠楠 通讯员 石学进

开发区金城小学开展“三爱”“三节”教育活动

开学初,开发区金城小学认真落实《中小学生守则(2015年修订)》,做到每个中队上墙、入屏,并开展爱学习、爱劳动、爱祖国“三爱”和节粮、节水、节电“三节”教育教育活动。把立德树人作为教育的根本任务,把培养学生爱学习、爱劳动、爱祖国的优秀品质贯穿学校教育的各个方面;把教育学生节粮、节水、节电勤俭节约的优秀传统落实到学校教育的各个环节;把培育和弘扬社会主义核心价值观融入学校教育全过程。

本报记者 李楠楠 通讯员 李方艳

芝罘区新石路小学举行共创食安校园主题活动

近日,为进一步加强食品安全教育,营造安全健康的校园环境,新石路小学举行了一次“关注食品安全 共创食安校园”主题活动。

活动中,主持人向全体师生作了“食品安全,永记心中”主题演讲。他们号召全体同学树立牢固的食品安全意识,坚决制止不健康的食品,杜绝在路边小店购买三无食品等不良习惯,养成健康的饮食习惯。

这次活动进一步加深了全体师生对食品卫生安全知识的了解,加强了学生食品安全的宣传教育,为创建食安校园打下良好基础。

本报记者 李楠楠 通讯员 李书佳 杜家盛

芝罘区南通路小学举行学雷锋主题活动

为纪念雷锋同志,弘扬雷锋精神,在春风荡漾的三月,南通路小学举行了以“雷锋精神伴我成长”为主题的系列活动。

大队部利用升旗仪式启动宣传,以各个中队为载体,讲雷锋故事,看《雷锋》电影,写学习体会等形式,让学生走近雷锋,了解雷锋。这些活动的举行,使雷锋的精神深入到学生的心中,让每位学生心怀善良,待人诚信,积极向上。

本报记者 李楠楠 通讯员 田晶晶

牟平一中加强新学期学生会建设工作

本学期初,牟平一中鉴于2016级部行政班重新调整的实际,2016级一区学生会将进行重新组建。最终有27名同学入选本届学生会。

近日,学区负责人姜美丽主任组织召开了学生会全体成员会议,对学生会工作进行了部署,学区团委书记高晓君老师也对新一届的学生会提出了新的要求和期望。

新的学期,新的希望,新的学生会成员满怀信心和希望,以崭新的面貌迎接新的挑战,使各项工作迈上新的台阶。

本报记者 李楠楠 通讯员 孙成强